

“山东大妈”捧走大乐透919万巨奖

大妈爱乐透,中奖浑不知,秘言破天机,点醒梦中人。近日,山东彩市发生了一件稀罕事:六旬老太王大妈不懂彩票却爱买大乐透,中了919万也浑然不知,幸亏遇到好心人善意提醒,才没有错过巨奖。

5月31日上午,笔者在省体彩中心见到了王大妈和陪同她领奖的老伴及儿子。经过验票,这张带着体温的彩票的确是第11061期919万中大奖彩票。

在工作人员办理兑奖手续期间,一家人你一言我一语,笔者也大致了解了王大妈的中奖经过。原来,王大妈平时开朗、爱笑,还爱凑热闹买彩票,走到哪买到哪。由于不懂彩票,王大妈中奖彩票

上的3注单式号码还是一年前一家投注站的老板帮着机选的。从那以后,王大妈认准了这几注号码,一买就是一年多。一年多来,大妈也中过几次小奖,大妈说她买彩票就是图个乐,从来没想过要中奖,更不用说中大奖了。

5月30日,王大妈回家路过一家体彩投注站,她依然像往常一样进去买彩票:“老师儿,给看看中了没?没中照着号码再打一遍。”站长把大妈的彩票从投注机里过了一遍,盯着屏幕愣了一下,然后把王大妈拉到一边,小声告诉她中了大奖了,919万!王大妈当时就蒙了,手足无措的她赶紧打电话叫来儿子,在站长的帮助下,再次进行了确认,母子俩方才相信



真的中了大奖。

谈到奖金的用途,王大妈的老伴说:“我们商量了,这些钱给儿子们分分,我们自己留一点。”过了一会,大妈又冒出了一句:

“我们上面还有老的呢,得孝敬他们点。”办理完兑奖手续,笔者送王大妈一家离去。回身之际,听到王大妈低声嘀咕了一句:这次要打车回家了。

竞彩开售WNBA赛事 美女篮球夏季登场

6月3日起,竞彩开售2011赛季美国女子职业篮球联盟(WNBA)赛事,在NBA总决赛期间,保证竞彩玩家依然有足够的比赛可以串关。本赛季WNBA共有12支球队参加,常规赛将从今年6月4日持续到9月12日,共进行200多场比赛,在没有NBA的日子里,精彩的美女篮球

将陪伴竞彩玩家们度过一个畅爽夏天。

与NBA类似,WNBA球队主场优势十分明显,甚至有些过于强大。但正是由于强队主场过于强势,竞彩“让分胜负”玩法对强队主场比赛设置较高的让分,导致强队赢球输盘的现象比较普遍,竞彩追捧强队主场还需谨慎。

体彩高频“11选5” “任选三”高效投注法

很多彩民在投注“11选5”中的“任选五”时,经常遇到1注单式命中3-4个开奖号码的情况,往往由于1-2号码没选对,从而与大奖失之交臂。那么,既然5个号码经常选中3-4个号码,何不转换思路,将这5个号码投注“任选三”呢?

也就是说,选择5个号码投注“任选三”,即:采用5码

复式投注“任选三”,如果这5个号码只选中3个号码,至少能中1注“任选三”,相当于花20元,中19元,成本基本收回。如果这5个号码选中4个号码,能中4注“任选三”,相当于花20元,中奖76元,纯利润56元。如果这5个号码全部选中中奖,利润更高。

(个人观点 仅供参考)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日照体彩城邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话:0633-8217061

顺手买张顶呱刮 幸运刮中10万元



即开型体育彩票“喜上梅梢”在日照上市后,以其精美的画面受到日照彩民的青睐。

5月31日下午,在东港区一家体彩投注站买完11选5的李先生(化名),看到站点新到了不少顶呱刮新票,一向喜欢“尝鲜”的他立刻被其中一款“喜上梅梢”清新的票面所吸引,他看了一下游戏规则,感觉比较简单,就顺手买了5张。前4张,毫无所获,当他拆开第五张彩票后,在“你的燕子”这行

赫然出现了一个“喜”字,他不禁喜上眉梢,小心翼翼刮开奖金覆盖膜,是10万元头奖!顶呱刮为他送来了10万元大奖的惊喜!

近来,日照体彩的彩友们彩运确实不错,小奖多多,大奖不断,惊喜迭现。5月5日,一彩友中得排列三27万元;5月13日,又有一彩友刮中“皇牌多多”25万元。5月31日,李先生摘取的“喜上梅梢”10万元头奖,又为日照彩市锦上添花。(李莉)

端午小长假日照揽金5.45亿

较“五一”翻番,海滨游初显火爆

本报6月6日讯(记者 侯健) 随着气温升高,端午节期间日照旅游不断升温。据统计,节日期间,全市共接待游客103.4万人次,实现旅游收入5.45亿元,旅游收入比“五一”假期翻了一番,今年日照的海滨旅游初显火爆场面。

假期期间,来日照的游客旅游活动个性化突出,不再局限旅行社组团方式,越来越注重随心所欲、轻松出游。端午节小长假促使近郊自驾游持续升温,各景区的停车场都停满了各式车辆,万平口景区每天停车达3500多辆,其中自驾游车辆占80%以上,成为景区一道独特的风景。外地车辆以省内及河南、河北、江苏、北京、上海、浙江、安徽等地居多。

在这个假期中,日照今年的海滨游初

显火爆。作为日照旅游龙头的海滨旅游受到广大市民和游客的推崇,万平口、梦幻沙滩、森林公园等海滨旅游景区人流如织。万平口景区接待游客达42万人次,比去年同期增长21%;海滨国家森林公园接待游客3万人次,实现综合收入120万元,比去年同期增长20%。游客有的享受沙滩浴、阳光浴,有的进行沙滩娱乐项目,还有的以家庭为单位开展沙滩活动。

“五一”小长假,日照共接待游客94.3万人次,实现旅游收入2.45亿元。然而仅仅过了一个月日照的旅游收入就翻了一番。日照市旅游局一位工作人员解释说,进入六月份,气温逐渐升高,海滨旅游升温,游客以外地游客为主,吃住玩乐购等消费增大是主要原因。

据了解,假期期间,全市星级饭店的餐饮、住宿以及商场购物消费显著增加,雅禾大酒店客房入住率高达90%,翰林大酒店入住率也高达95%以上。客源主要以省内和河北、河南等地为主。食为天,八大碗等餐馆人财两旺,生意红火。旅游购物市场繁荣,银座、海纳、利群等购物商场均推出打折促销活动,各商场人头攒动,生意兴隆。各旅行社以周边一日游、二日游为主,接团主要来自河北、河南和省内等地。

据悉,端午节期间,太阳广场海洋迷笛音乐节拉动了社会经济,仅6月4日晚就有一万两千人参与。市内各休闲、洗浴、娱乐、购物场所及各烧烤大排档成了人们享受假期的好去处。

海上船舶溢油 应急处置演练

本报6月6日讯(记者 侯健 通讯员 非 翟磊) 6月3日上午,“2011日照海上船舶溢油应急处置演练”在岚山港区中作业区10万吨级油品码头附近水域举行。160多名溢油应急处置操作人员、11艘溢油清除船舶及20多台溢油应急设备投入演练。

上午10时整,随着演习总指挥一声令下,应急处置演练正式拉开帷幕。演习模拟原油油轮“蓝海”轮因碰撞发生火灾和原油泄漏事故,日照海事局船舶交通管理中心“12395”报警电话接报后立即启动应急预案,调集辖区消防力量和溢油应急处置资源展开灭火、溢油围控和清除行动。

演习现场,消防拖轮携带泡沫灭火系统对油轮实施消防灭火。几分钟后,两艘清污船舶拖带油拖网到达事故地点,对海面处于半凝固态的高黏度溢油进行回收。配备了下行带式收油机和绳式收油机的多艘清污船舶对海面溢油进行了回收、清除。海上溢油事故现场,各工种作业船舶训练有素,配合默契,海面溢油很快得到有效处理,大部分溢油被成功回收。最后,载有吸油毡和消油剂喷洒装置的船舶到达事故地点对溢油水域进行清理,油轮火灾和溢油应急处置工作顺利完成。

近年来,日照市港口码头建设发展迅速,已建成投产散装液体危险货物泊位11个。岚山港区危险品作业区域集中,危险品运输数量较大,种类多达75种,海上溢油事故风险属较高风险级别。

包粽子 送给孤寡老人

6月4日,日照街道翠园社区的工作人员准备好糯米、粽叶、红枣,与辖区的50位热心居民和孩子聚集在一起,在翠园社区活动室的方桌前包粽子。

翠园社区主任姜丽丽介绍,为了让辖区内的孤寡、空巢老人感受到端午节的温暖,社区将所包粽子全部送给他们。

本报通讯员 马兰 本报记者 侯健 摄影报道

